6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3otkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOH CETH NPH YCIOBUH €r0 AKCILTyaTalluu
B TTOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

IIpeonpusmue ne nHecém omeemcmeenHOCmyb 3a 6E30NACHOCMb U HAOEMiC-
nocms pabomul TCY npu enecenuu nompedumenem usmeHeHull 8 €20 KO-
CMpPYKYUIo.

6.2  PaccMmotpenue mpeTeH3WH K TPOMYKIMU MPOWU3BOAUTCS TPU HAJIHMYHH

OTMETKHU O MpOJaxe, 3aBEpPEHHON TaMIoM opranuzauuu, npogaswmeil TCY u
MOJNKCHIO IPOJABLIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTPEeOUTENbCKHE KAUeCTBa, MOTYT ObITh HE OTPAXKEHbI B HACTOALIEM PYKOBOJ-
CTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMEYaHHs TPOCUM HAIIPABJISATH T10 aPECy:

142800 MockoBckast 0041., r.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3

tesi/dakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru
CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCY 7712 usrorosneno OO0 "TPEMJIEP" B cOOTBETCTBHHY C TEXJIOKY-
MeHTanuel, nposepeHo OTK n npr3HaHO TOIHBIM K 3KCIIITyaTal|H.

CBH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amosTHsET Mpo/IaBel)

[Iponano
(HaMeHOBaHWE TOProBOW OpPraHM3alNH, aIPec)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcno, MecsI, roj) (mponagerr)

[lItamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hnpopmayuro o naweil npooykyuu modiceme NOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7712
NMACNOPT

(pykoBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMnyaTaumm)

Tsroso-cuienHoe yctporictBo TCY 7712 (nanee TCY) npenHaszHaueHO
JUTS IIAPHUPHOM CIeNKH JIerKoBbIX aBromobOmier Nissan X-Trail /Huccan X-
Tpeiin (T-32) (2WD,4WD) ¢ 2014 r. Bbinycka ¢ OYKCUPYEMbIM MIPUIETIOM IOJI-
HOH Maccoii 10 1200 k.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[MpaBun EDK OOH Ne55 (m. 25 Ipunoxenus 10 k TexuuueckoMy peraaMeHTy
TamoxenHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX TpPaHC-
noptHbIX cpeactB” (yTB. Pemennem Komuccun Tamoxxennoro Corosa ot 09 ne-
kabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u THI CLIENHOTO YCTPOHCTBa A50-X (mapoBoi

HaKOHEYHHK )
1.2 JIlnameTp CIenHOTro I1apa, MM 50
1.3 Jlonmyctumas mosHast Macca OyKCHpPyeMOTO TIpHUIlena, KT 1200
1.4 Tlapametp D, ne 6onee, kH 7,3
1.5 Ilapamerp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 19,0+0,6
2. KOMIUIEKT IOCTABKH

2.1 TCY 7712 B c6ope (puc.1) 1 mT.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIMMH (cM. pHc.]) 1 mT.

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M DKCILTyATAIIUHN) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OIMTACHOCTH

3.1 Ilepen monTa:kom TCY Heo0X0AUMO YCTAHOBUTH ABTOMOOW/Ib HA 3CTa-
Ka/ie WJIM HAa CMOTPOBOH siIMe, OTCOCIUHUTH AKKyMYJATOPHYI0 OaTtapelo,
aBTOMOOWJIb 3aTOPMO3UTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MO KOJIECA MOJIOKUTH
ynopsl (0ammMakm).

3.2 PaGoTy mo MOHTaKy JIOJIKHBI NMPOU3BOJUTH /IBA YeJIOBeKa, cO0JII0aast
MepbI MPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

BoxkoBoii nesrrit
KpOHILTEHH

*Boar M12x1,25x35(8,8)
*[1lait6a 12.65T
*[11aii0a 12x36

/6111T—
®
®

*Bont M12x45(8,8)
*[1laii6a 12x36-2 T
*[1aii6a 12.65T
T
2wt BokoBoii npaBblit

Bazka TCY KpOHILTEHH

*Boar M12x1.25x45(8,8)
*[ITait6a 12.65T
*[1laii6a 12x36
2 mr

*KpoHiTelH
KpeTIeHUs po-
3€TKU

@
CuenHoii map
Bonr M12x1,25x75 (8.8) i o 0\
*Taiika M12x1,25 %
OtBepctie A CaMOCTOII.
2 mr.

Puc.1 TsroBO-cuienHoe ycTporcTBo 7712.
I[Ipumeuyanue: gerany, MOMEYEHHBIE * BXOAAT B MAKET KOMIUIEKTYIOIIHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb

Padoty mo monTaxy TCY pexomeHayeTcs1 IPOBOANTH B YCJIOBHSIX ABTO-
cepBuca

4.1 JlemoHTHpOBaTh 33AHUHN Oammep, OydepHsIid Opyc 1 OYyKCHPOBOUHYIO MPO-
VIIUHY.

4.2 W3 HWKHHUX TOJIOK JIOHXEPOHOB YJAJIUTh IUIACTHUKOBBIE 3ariylIKH (IpU
Hamurn). OYUCTUTH LITATHBIE OTBEPCTHS B HMXKHUX IIOJIKAX JIOH)KEPOHOB OT
3aKpBIBAIOIICH MX JIEHTHI (IPU HAJTMYHUH).

4.3 YcranoButh OOKOBOH mpaBblii W JeBblid KpoHTeiiHBI TCY K HMKHUM
MOJIKAM  JIOH)KEPOHOB a/M, UcTIoNb3yst  0onTel M12x1.25x35 u raiiku mTaTHEIE,
O] TOJIOBKH OOJTOB MOJJIOKUTH MIailObl rpoBepHble 12.65I'm maiiobr 12x36.
Kpemnex He 3aTsruBars.

4.4 3akpernuth Oanky TCY k CbheMHBIM OOKOBBIM KpOHIITCHHaM OoJiTaMu
M12x45, k npuBapHO#i Taitke — 6ontamu M12x1,25x45. Ilox raiiku (mpu mpH-
BapHOH TaiiKe — IOJ TOJIOBKHM OOJITOB) MOJIOXKHUTH IMaiosl 12.65.I n maios
12x36. Ilog romoBKy OoJnTa ¢ BHEITHEH raifkoi — ere maiidy 12x36.
45 Buumanue! Cyennoii wap 001dCceH pacnonazamuvcsi Cmpoz2o 800jb Npo-
OONLHOU OCU ABMOMOOUT.
4.6 TlpoumsBecTH 3aTSKKy Kpereka, MpeIBapUTEIbHO cMas3aB pe3b0y 000
KOHCUCTEHTHOM CMa3KOH.

e MowmeHT 3aTsoxkkn M 12— 8,0...10,0 krem
4.7 Bydepnsrii Opyc u 6aMIiep yCTaHOBUTH Ha MECTO.
4.8 3akpenuTh CHEMHOW MIap U KPOHIITEHH KPEIJIeHNUsI pO3eTKH K KPOHIITEH-
HaM mapa 6ontamu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocror.
Buumanue: nocie 4-X KpaTHOro NMpUMeHEHUs] CAMOCTONOPSIIIUECS TalKH
HEe00X0IMMO 3aMeHUTH HA HOBbBIE!
[IpousBecTu 3aTsHKKy Kperneka, MpeBapuTeIbHO cMa3aB pe3b0y J1I000H KOHCH-
CTEHTHOW CMa3Koi

e MowmeHT 3aTsokkd M 12 camoctor.- 8,0...10,0 krem
4.9 Tloncoenuuuts poBoaa TCY K 3IEKTPONPOBOJKE aBTOMOOHIIS (B YCIOBH-
SIX aBTOCEPBUCA).
410 TloaxyiIOYUTh aKKyMYJSTOPHYIO 0arapelo ¥ IMpPOBEPUTH JCHCTBHE MPHOO-
OB OCBEIICHHUS M CBETOBOW CHT'HAJM3AINH IIPHIICTIA.

5.IIPABWIA OKCIUTYATAIIUU U TEXHUTYECKOI'O OBCJIYKMBAHUS.

5.1 Texuuueckoe oOciyxkuBanue TCY 3akmouyaercss B HNEPUOIHYECKOM
ocMoTpe OontoBbIX KperteHuil TCY k aBTOMOOWIIO M KpeIuIeHUs] TpuOopoB
anexkTpoobopynoBanus. Iloarskky 6onroBeix coeaunenuii TCY npoBoauTs npu
TEXHUYECKOM OOCITy>KUBAaHUN aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecim aBTOMOOWIIB SKCIUTyaTHpyeTcsl 0e3 mpuiena, HeoOXOAUMO CLEIHOM
ap MOKPBITh 3alUTHON CMa3KOW WIIM HaJeTh 3allMTHBIN Konmak. [Ipu cienke
MpULEna ¢ a/M Map JOJKEH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOM CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢uxcanuu cuenHol roJOBKU MpHUIENa Ha Iape, OCYIIeCTBUTD CTpa-
XOBOYHYIO CBSI3b AaBTOMOOWJISI C TPHUIIETIOM, MCIIOJIB3YSl OTBEPCTHE A B IPaBOM
kpoHmTeitHe mapa TCY. Kateropuvecku 3anpereHa KCIUIyaTanus npuie-
na 0e3 yCTAaHOBJICHHBIX CTPAaXOBOYHBIX Liemneil (TpocoB).

5.4 He nomyckaercsi 0yKCHPOBKA MPHIENIOB MOJIHOI Maccoii 6osee 1200 kr
U CO CKOPOCTHI0, NpeBbImaromei 90 km/4yac.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

